
 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 

Θέμα: «Σε εγκατάλειψη το Δημοτικό Κολυμβητήριο Πρέβεζας» 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ – Προοδευτική Συμμαχία, Κωνσταντίνος Μπάρκας, 
καταθέτει αναφορά το Δελτίο Τύπου Διαμαρτυρίας των Αθλητικών Σωματείων 
Κολύμβησης Πρέβεζας, στο οποίο καταγγέλλεται η πλήρης έλλειψη στοιχειώδους 
συντήρησης και φροντίδας του μοναδικού Δημοτικού Κολυμβητηρίου της 
Πρέβεζας, το οποίο εξυπηρετεί όχι μόνο την πόλη αλλά και ολόκληρο το Νομό. Τα 
αθλητικά σωματεία καταγγέλλουν την αδιαφορία και ετεροχρονισμένη 
αντιμετώπιση των προβλημάτων από τον Δήμο Πρέβεζας, παρά τις συνεχείς 
υποσχέσεις και διαβεβαιώσεις. 

Θυμίζουμε ότι τον Μάρτιο του 2019 ο πρώην Υφυπουργός Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Γιώργος Βασιλειάδης, υπέγραψε προγραμματική σύμβαση με τον 
Δήμο Πρέβεζας για έργο επισκευής και συντήρησης των μηχανολογικών και 
κτιριακών εγκαταστάσεων του Κολυμβητηρίου, ύψους 290.000 ευρώ. Ωστόσο, η 
σύμβαση αυτή έληξε αυτεπάγγελτα στις 18/07/2020, εξαιτίας της αμέλειας του 
Δήμου Πρέβεζας, ο οποίος δεν όρισε ποτέ εκπρόσωπο για την Επιτροπή 
Παρακολούθησης του έργου. 

Επιπλέον, το Δεκέμβριο του 2021, κατά τη διάρκεια συνεδρίασης του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ο Δήμαρχος Πρέβεζας διαβεβαίωνε ότι τα χρήματα δεν θα χαθούν και 
ότι, σε συνεργασία με το Υπουργείο, θα υπογραφεί νέα σύμβαση με αυξημένη 
χρηματοδότηση κατά 150.000 ευρώ, για την αναβάθμιση του κολυμβητηρίου. Από 
τότε, όμως, επικρατεί πλήρης σιωπή από τη Δημοτική Αρχή, ενώ τα Αθλητικά 
Σωματεία συνεχίζουν να καταγγέλλουν τη συνεχιζόμενη υπολειτουργία του 
Κολυμβητηρίου. 

Η αδιαφορία και η αναποτελεσματικότητα της Δημοτικής Αρχής να δώσει λύση σε 
αυτό το σοβαρό πρόβλημα δεν μπορεί να πληρώνεται από την τοπική κοινωνία 
και τους πολίτες. Για ακόμη μια φορά, η Πρέβεζα βιώνει την αδράνεια και την 
ανεπάρκεια των υπευθύνων. 

Επισυνάπτεται η ανακοίνωση των Αθλητικών Σωματείων Κολύμβησης 
Πρέβεζας και παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της υπόθεσης, την 
παροχή απάντησης και την ενημέρωσή μας για τις σχετικές ενέργειες. 
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